



今日论衡之民生探微

□然玉

加西药造"疗效" 疯狂凉茶亟待败火

今年以来,由于疫情原因, 一些群众选择饮用凉茶来增强 抵抗力,而部分不法商户为了牟 利,在凉茶里非法添加不明成分 的西药。广东番禺警方获悉后, 立即成立专案组展开侦查。办案 民警在番禺区范围内的凉茶铺 随机取样 40 份, 送相关部门进 行检测,结果显示:送检 40 份样 品中,有15份样品不同程度含 有西药"对乙酰氨基酚""氯苯那 敏""布洛芬""马来酸氯苯那敏" "甲硝唑"等成分,不符合国家食 品安全法规定。(6月30日羊城

40 份凉茶样本,15 份含有 西药成分, 检出率不可谓不高。 从某种意义上说,这俨然是业界 的通行做法了。原以为喝的是 茶,却不想吃的是药。这不仅仅 是消费欺诈,简直就是滥用药 物,拿顾客生命健康开玩笑了。 作为历史悠久、极具地域特色的 中草药植物性饮料,凉茶拥趸甚 众、销量巨大,商家在暗中"投 药"的危险举动难免贻害无穷。 此类做法, 不仅冒犯了传统文 化,更构成了对消费者的直接伤

凉茶里加西药 无疑是为了 增加疗效。在当地的饮食养生文 化中.凉茶普遍被认为可以"败 火"。至于说,到底何为"上火" "败火",则没有一个明确的定 义。事实上,似乎所有的小恙小 病,都可以归为"上火",其包括 但不限干口腔溃疡 失眠多梦 精神不振、红肿热痛等等。而将 此举症状消除的讨程和方法 也 就是"败火"。认为"凉茶败火",

病",这作为一种文化信仰无可 厚非,可是被商家拿来投机渔利 就是另一回事了。

基于特殊的凉茶文化,消费 者日常对于凉茶的选购,也就有 了一套特殊的标准。很多人去凉 茶铺买凉茶,最为看重的指标就 是"有效"。"疗效"好的凉茶,会 在熟人圈里口口相传,渐渐就变 得有口皆碑、行情大好。久而久 之,实则构成了一个"劣币驱逐 良币"的过程:那些有速效、强效 的凉茶供不应求,而那些败火效 果不够快、不明显的凉茶则是无 人问津。随着消费者的"胃口"越 吊越高,加药的凉茶和茶里的药 量,难免就越来越多,构成一个

疯狂过后,回归理智。茶终 究不是药、那些"茶到病除"的 凉茶,本身就是违反常理、十分 可疑的。在凉茶里添加镇痛、镇 定、消炎类药物,这严重违反了 食品安全法相关规定、已然构 成了违法犯罪。而从科学层面 来说,凉茶里的西药,剂量安全 性无法保障,不同物质间药理 效应不明, 药物自身因保存不 善而分解或霉变的概率极高 ……凡此种种,皆可佐证,加了 西药的凉茶是极度危险的。稍有 不慎,便可能造成不可挽回的严 重后果

给失控的凉茶降火,执法监 管主动介入自然不可或缺。而与 此同时 公众调话预期 理性洗 购,以理智的消费选择,给予诚 信营商的凉茶铺以更多正向激 励,同样至关重要。

期待狮子山下续写不朽香江名句

首席评论 □株兆均

今天, 我们迎来了香港回归祖 国 23 周年纪念日。

回归23年来,在中央政府的关 怀、香港各界的努力、内地同胞的关 心、国际社会的关注下,"一国两制" "港人治港""高度自治"在香港得到 了很好的落实,在自由,法治的轨道 上,香港社会总体上保持了繁荣和

但是, 正如香港市民耳熟能详 的歌曲《狮子山下》所唱:"人生中有 欢喜,难免亦常有泪""人生不免崎 岖,难以绝无挂虑"。23年来,总有 一些势力,怀着不可告人的目的,为 了某些集团的利益或者个人私利, 处心积虑破坏"一国两制"。破坏香 港社会的繁荣稳定。

内外势力,相互勾结,常常打着各种 冠冕堂皇的幌子,以所谓"人权""自 由""自治"的名义,蓄意制造和挑唆 香港不同阶层之间、香港与中国内 地之间在意识形态上的分歧和对 立。他们不断蛊惑、煽动涉世未深的 香港年轻人投入到破坏香港社会正 常秩序的行动中去, 妄图通过裹挟

民意,实现其反中乱港的目的。

从 2014 年的非法"占中"事 件,到2019年的"修例风波",这 些势力利用香港特别行政区在维 护国家安全方面存在的法律漏 洞、制度缺失和工作"短板"问题, 一再挑战"一国两制"的容忍底 线。他们疯狂的行径,逐渐衍化为 赤裸裸的暴力犯罪,这些"黑暴行 为",不仅严重扰乱了香港市民的 正常工作、学习和生活秩序,而且 直接危害到了国家主权、安全和

不过,也正因为这些势力的"疯 狂表演",让全世界有良知的人们,包 括那些一度被误导被蒙蔽的香港市 民,看清了其非法、反动的本质,

俗话说,"亡羊补牢,为时未 晚"。今年5月28日,十三届全国人 大三次会议以高票表决通过《全国 人民代表大会关于建立健全香港特 别行政区维护国家安全的法律制度 和执行机制的决定》。昨日,全国人 大常委会会议又全票表决通过香港 特别行政区维护国家安全法, 列入 香港特别行政区基本法附件三在港

我们看到,全国人大的有关决 定和涉港国安立法得到了香港各界 的广泛支持,有近300万港人联署 "撑国安立法"签名行动.超过128 万港人参与"反美国等外部势力干 预"网上联署。尽管如此,一些国外

视听、恶意诋毁,并拿着所谓"制裁" 的大棒耀武扬威。然而,正义的法律 是不接受恐吓的, 那些走到了穷途 末路的反中乱港头目和"黑暴"分 子,也感觉到了他们的国外"主子" 救不了他们, 纷纷潜逃海外或者改 变口风。这让人们感受到了港区国 安法对乱港分子的极大震慑力。

700 多万香港市民完全可以放 心,庄严、正义的法律从来都不是用 来吓人的。涉港国安立法的根本目 的,是为了维护国家主权、安全、发 展利益,保障香港长治久安和长期 繁荣稳定,确保"一国两制"实践行 稳致远。如果说有什么人感到害怕 的话,那么,这些人恐怕是与分裂国 家、颠覆国家政权、组织实施恐怖活 动等严重危害国家安全的行为和活 动以及外国和境外势力干预香港特 别行政区事务的活动脱不了干系

的。遵纪守法的香港市民,则大可预 期迎来更加安全、更加稳定、更加有

序的工作和生活环境 历史的车轮滚滚向前, 中国已 经不再是那积贫积弱的中国。无论 乱港分裂势力如何叫嚣、无论外部 反华势力如何施压, 都阻挡不了中

国推进涉港国安立法的决心和行

如今 随着港区国安法的顺利 落地,值此香港回归祖国23周年之 际,我们期待,香港这颗"东方之珠 迎来驱散阴霾再出发的曙光、迎来 长期繁荣稳定发展的新希望; 我们 更加要祝愿,700多万香港同胞如 《狮子山下》所唱:"在狮子山下且共 济/抛弃区分求共对/放开彼此心中 矛盾/理想一起去追/同舟人誓相 随/无畏更无惧/同处海角天边/携 手踏平崎岖/我哋大家/用艰辛努力

写下那/不朽香江名句"!

来论选登

□杨玉龙

网红主播李佳琦要成"新上 海人"了.而且还是以特殊人才引 进的身份。6月29日下午,李佳琦 作为特殊人才即将落户上海的消 息引发热议, 迅速登上微博热搜 第一。截至发稿,相关微博话题阅 读数突破5.7亿、讨论次数超过 2.6万。大部分网友对这一做法表 示支持,对李佳琦表示祝贺。(6月 30日每日经济新闻)

据悉, 上海市崇明区人民政府 官网发布的"2020年第一批特殊人 才引进落户公示名单",网红主播李 佳琦成为上海崇明区今年首批拥有

城市应容得下更多李佳琦落户

落户资格的人才。公示名单称,李佳 琦等人经审定符合崇明区特殊人才 引进落户条件。尽管李佳琦要成为 新上海人引发了极大的关注, 且网 民也有着不同的看法,但笔者以为, 既然程序合规,就未尝不可。

李佳琦属于特殊人才吗?借助 专业表述,人才是指具有一定的专 业知识或专门技能、进行创造性劳 动并对社会作出贡献的人,是人力 资源中能力和素质较高的劳动者。 尽管对于特殊人才没有更为具体 的"行业标准"与"规范定义".但可 以肯定地说,特殊人才绝对是"人 中龙凤"。且不难发现,在人才越来 越重要的当下,各地愈加重视吸引 与抢夺人才。

李佳琦虽然属于网红主播身 份,但是其业绩惊艳世人。据悉,李 佳琦在淘宝直播上的粉丝超 2782 万, 微博粉丝达 1733 万, 与流量明 星相比,丝毫不逊色。还曾在2018 年9月成功挑战了"30秒涂口红最 多人数"的吉尼斯世界纪录。据其 本人表示,他选择到上海,是因为 看到了这座城市具备"时尚品牌集 中地"的优势。

更值得一提的是, 据天眼查信

息显示, 李佳琦为上海琦圣管理咨 询有限公司大股东,持股比例 99%。 新民晚报的评论更是一语中的:这 个 1992 年出生的湖南小伙,凭借超 人的努力,做到全国直播带货的前 三甲,站上行业金字塔的顶端。能做 到这个地步,拥有这样的江湖地位, 那就是人才,就值得引进。事实上, 就是这么个道理。

毋庸讳言,时代在发展,对于人 才的定义也在与时俱进。今年5月, 国家人社部发布了10个新职业,其 中就有"直播销售员"。同时,更不排 除,对于人才的定义还会与时俱进

更一步拓展范围。在当下,一些城市 入户门槛尚存, 但对人才却不约而 同地敞开大门。比如,广州、杭州、义 乌、济南、重庆等多地地方政府给 钱、给补贴,将主播视作引进人才。

当然,不容忽视的是,对于人才 不能只给予"落户"优待,如何优化营 商环境, 让他们实现更好的发展,才 是重头戏。毕竟,发展环境不优,让人 才感受不到发展的便利,也就留不住 人才。所以,城市应容得下更多李佳 琦落户,但更重要的是,能让他们安 心谋发展、舒心创大业,这才是他们 所盼,更是社会发展应有之态。

羊城晚报记者 安颖 通讯员 许建 李良荣



2020年7月1日/星期三/经济编辑部主编 责编 李卉/美编 陈炜/校对 李红雨

△ 温馨提示

各位晚晚好彩"彩民故事" 的作者,大家好!为了满足大家 越来越高的投稿热情,我们重新 设置了一个投稿邮箱 ycwbcp@126.com,即日起大家可将

多投稿,我们一如既往地在"晚 晚好彩"等候大家。

"彩民故事"投到该邮箱当中。

的支持和厚爱,未来希望大家多

感谢一直以来大家对我们



偶数反弹 连号淡出

第 2020057 期

大乐透:前区:小号热出,大小 比关注2:3防1:4。和值下降,关注 78—108之间。偶数强势,关注奇偶 比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连 号淡出,关注散号。后区首防双大、 双奇合,次防双小、双偶组合。

析体彩玩法走势 七星彩:557-901-392-740-516-129-460 排列3:精选号码三注:456、

> 099,348 排列5: 精选号码三注: 13902、34697、48720。(安颖)

> > 36 选 7 投注总金额:343702 元

0

5

39

142

2627

好彩 36 投注总金额:497258 元

34556

04

投注额(元)

445684

11650

1438

10616

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内

类别 投注额(元)

好彩 3 462702

累计奖金 1542382 元滚入下期一等奖。

中奖等级

-等奖

二等奖 三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

好彩 2

<u> 好彩 1</u>

中奖符号

投注方式

数字

生肖

季节

方位

投注总金额:469388 元

东购彩者足彩即开彩全面开花

最近一段时间,大部分购彩者的注 意力几乎都放在了超级大乐透9.9亿元 大派奖上。但是,那些足彩拥趸以及即 开彩的爱好者并没有放弃自己的兴趣,

这不,广东购彩者近日就在足彩和即开 彩方面有了不错的收获。

256元复式茂名幸运儿 收获北单33万元

体彩北京单场游戏因自由度高、可 玩性强、中奖率高等优点,深受广东购 彩者的喜欢,大奖喜讯也时有传出。近 日,茂名一位购彩者,就选择用11串1 的方式,命中了33万元北单游戏大奖。

6月22日,茂名市体彩中心迎来了 一位喜中北单游戏大奖的李先生,他的 这张中奖彩票出自该市新福一街69号 的4410010181号体彩投注站,选择用 11串1的方式进行投注。李先生采用"4 场单选+7场双选"投注了北单游戏足 球胜平负第20053期的11场比赛,投注 金额256元,最终11场比赛全部"过 关",收获奖金33万多元。

据了解,李先生是一位不折不扣的

"玩北单以来,经常中些小奖,主要是 北单游戏的竞猜难度不大,平时以8关 投注为主, 要是遇到自己有把握的比 赛,就可以多选几场比赛进行竞猜。像 这次就是感觉良好,一口气选了北单第 20053期的第19-29场赛事来猜,涉及 了K2联赛、K联赛、德乙和德甲的赛事, 没想到都猜中了,心里特别高兴。

体彩迷,还是个球迷,特别喜欢投注足

球赛事,而且投注北单为主。领奖现

场, 李先生分享了自己的投注心得:

惠州小伙"618 喜收"锦鲤"25万元

不少人在6月18日都忙着清空自 己的购物车,但在这一天,惠州一位小 伙却迎来属于自己的惊喜, 刮顶呱刮 "锦鲤"中25万元大奖。

6月18日,小陈和朋友来到了惠东 县解放南路4411011371体彩实体店, 当他看到门上显眼的"顶呱刮三重礼 助力光芒新生活"活动海报时,想着趁 此机会碰碰运气中个礼品,于是购买了 几张"锦鲤"即开票。

刚开始仅刮中几个10元小奖,随后 ·张即开票刚开始就刮出了"锦鲤"标 志,小陈当时心里就暗中一喜,同时选 择最后揭晓自己的中奖金额:"出现2 时,心里就在想不会是25万元吧,还特 意看了下背面的奖级,刮开来,没想到 居然真的中了25万元头奖。

小陈还谈起了中奖时情形:"店里 顿时沸腾起来,其他的购彩者都觉得我 太幸运了,再次确认了是中25万元,彩 票店主也很是激动。

据介绍,小陈平时的爱好就是买体 育彩票,因为体彩顶呱刮即开票简单, 好玩,易懂,所以酷爱购买体彩顶呱 刮。作为一名购彩者,小陈也期望买彩 票做公益的同时自己能中大奖,不讨他 也没想到,幸福来得这么突然。激动过 后,他当天上午就来到惠州市体彩中心 完成了兑奖手续。

兑奖时小陈表示,他已经非常满足, 觉得这是自己人生中最难忘的经历,也 算是父亲节、端午节提前送给自己的一 大惊喜。小陈同时强调,虽然中了25万元 头奖,但是他以后还是会继续努力工作, 理性购彩,支持体彩公益事业。

双色球

彩票开奖公告栏

	红球区								
14	26	23	09	_	21	32)	03	
奖级		全国中奖	注数	每	注奖金	(元)	本	省中奖注数	
一等	奖	3			10000000			1	
二等	奖	113		193145			27		
三等	奖	1334		3000		143			
四等	奖	68019	019		200		8424		
五等	奖	1289604		10		155723			
六等	六等奖		92		5		1334702		

本期投注总额:349147892元;广东省投注额:43243350元; 奖池资金累计金额 1019998705 元滚入下期一等奖: 兑奖时间:自开奖之日起 60 个自然日内。

3D		第2	2020133 期		
中奖号码	2	7	6		
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)		
单选	1433	1040	1490320 0		
组选 3	0	346			
组选 6	1244	173	215212 2470 7592 0 273 0 0 1212 344		
1D	247	10			
2D	73	104			
通选 1	0	470			
通选 2	13	21			
包选三全中	0	693			
包选三组中	0	173			
包选六全中	2	606			
包选六组中	4	86			
和数 15	36	15	540		

奖池资金余额:4444170元。

开奖时间:2020年6月30日

2168

500

100

10

49

546

第 2020128 期

南

46

15

中奖注数 单注奖金(元)

春

中奖注数 单注奖金(元

) "南粤风采"36 选 7 第 2020128 期

中奖情况

中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

10840

19500

14200

26270

348

424

兔

2862

94

13

34

中奖基本号码:11 06 21 33 28 26 特别号码:04

彩

中

Ü

🛂 七星彩

•••••••• 第 20057 期

Le Le Le Le Le

开奖号码	8	3	2	3	3	7 (元) 0 263286 210600 452100	1			
			中奖情	况						
奖级	中半注		单注》		应》	合计				
一等奖	0				0					
二等奖	6		438	81	263286					
三等奖	11	7	18	00		210600	300			
四等奖	150)7	30	00)				
五等奖	197	79	2	0	395580					
六等奖	2368	895	5	i	1	5				
수 : -	2583	RO4			-	.1				

本期全国销售金额:9950342元 10567618.61 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为 2020 年 8 月 31 日,逾期作弃奖处理。

4	~ 排列 3 排列 5									第 20132 期		
	抖	非列 3	8 7			7		9				
	排列 5		8		7		9		5	8		
	中奖情况											
			全国销	1销量 4 元)		本省销量 (元)		全国 中奖 注数		单注 奖金 (元)		
	直选							94	483	1040		
	排列	组选 3	255299	62 1	1088126	0		0	346			
	3	组选 6					1765	52	2168	173		
	排列 5		115929	64			115	5		100000		

13955366.60 元奖金滚入下期排列 3 奖池。 460652536.92 元奖金滚入下期排列 5 奖池 本期兑奖截止日为2020年8月31日,逾期作弃奖处理。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布



炽热的阳光晃荡着,倪强呆在 投注站,一边精心选着彩号,一边 吹着空调。突然,有人拍了拍倪强 的肩膀,惊喜地说:"是你,真的是 你!"那是张陌生的面孔,倪强有些 木讷地问:"你认错了人吧?"男子 肯定地说:"绝对没错,你是我们家 的大恩人啦,要不是你救起我的儿 子,我真的不敢想象会是怎样的结

男子自我介绍叫张建,提及倪 强在河边救起两个落水男孩的事 情。倪强的家门口有条小河,那天 傍晚, 他正优哉游哉地走在河边, 这时,远处传来惊叫声:"有人落水 啦!"倪强不假思索冲上前,他水性 好,把手机和钱包递给别人保管, 连衣服也没脱就跳进水中,用尽力 气把孩子往河边推。在众人的帮助

下,两个男孩得救了,倪强拿过自 己的物品,挤出了围观的人群。

张建几经打听,得知救人的叫 倪强,说啥也要当面说声"谢谢" 因为保存了倪强的照片,也是彩民 的张建,走进投注站就看到了似曾 相识的倪强。倪强淡然地回答:"那 样的举手之劳,相信任何人都会伸 出援手。我要是选择袖手旁观,一 辈子良心都不得安宁。"

虽然倪强不求回报,但千恩万 谢的张建依旧打了50注机选递了 过来,感叹地说:"小小心意,你一 定得收下。"几个回合推辞不掉,倪 强勉强收下了。两人分别,互加了 微信,张建表示,等儿子放假了,要 带他来拜访倪强,让孩子从小就懂 得知恩图报。

(袁斗成)

本版信息

由大众提供 请需者谨慎选择

广州熙禾伊置业有限公司遗失公章(行政章)、财务专用章、法人章(文武)各一

遗失声明

翁源县江尾镇吴金成养殖场遗失营业 丸照正本,注册号:440229600143722,声

② 羊城晚报 • 分类广告

地址:广州市黄埔大道中 309 号自编 3-10A 一楼 咨询、投诉热线: 020-87133122

N市黄埔区人民法院以(2020)粤 0112 青申 1 1 号民事裁定书受理广州南方高 斗有限公司申请广州市索泰国际贸易 有限公司强制捐异 案, 开依宏相足为 东金桥百信律师事务所为广州市案秦 国际贸易有限公司清算组, 清算组由刘 浩根担任负责人 (联系电话 020-52719834, 地址:广州市珠江东路 16号 高德置地冬广场 G 座 24 楼)。请有关债 双人自公告之日起四十五日内向清算 组书面申报债权。如逾期申报的,则由 比产生的额外审查费用将由逾期申报

广州市索泰国际贸易有限公司清算组

条第(四)项规定的清算事由去 自行清算,2020年6月2日,广

司遗失营业执照正副本,统一社会信用 代码:91441700MA535PFN8T,遗失公章 汕头市潮阳区人民法院 公告 (2020)粤 0513 民初 1129 号

本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票 等。 自本公告发出之日起经过六十日即 分别为本公告送达期满后的十 五日 和三十日内,并定于二〇二〇年十月十 六日上午九时三十分在潮阳区人民法 院和平法庭不公开开庭进行审理,逾期 将依法缺席判决。特此公告 二〇二〇年六月二十九日 汕尾市坤杰混凝土搅拌工程有限公司遗 失法定名称章一枚,印章编号:4415810 005301,现声明作废。 汕头市潮阳区人民法院 公告 (2020)粤 0513 民初 978 号

2强科技有限公司(法定代表 :郑可强): 本院受理原告汕头市灿林混凝土有 司诉你司买卖合同纠纷一案,现依]你司公告送达起诉状副本、应诉通 5、举证通知书、开庭传票等。自本公 出之日起经过六十日即视为送达, 开开庭进行审理,逾期将依法缺席

)二()年六月二十九日

判决。特此公告

遗失声明 东景跃工程管理有限公司遗失公章 汕头市潮阳区人民法院

上门广告服务代理

(锦洪广告)

公 告 (2020)粤 0513 民初 1126 号 庆副本、远诉通知书、举证通知书、开启 专票等。自本公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为本公告送达期满后的十 近日和三十日内,并定于二○二○年⁻ 月二十日上午九时三十分在潮阳区*。*

州东城包装印刷有限公司遗失营业 1.照正、副本,注册号为企合粤穗总字 003283号,声明作废

遗失声明 州市三明家用电路有限公司遗失营业 照正、副本和公章1枚,注册号为 遗失声明 江市坡头区龙头伟芳成衣摊档,注册 ::440804600021101,不慎遗失营业执照

本和副本,特此声明作废。 440582NA000121X), 经补员代表大

句合作社清算组申报债权债务

汕头市凯亿网络有限公司声明遗失组织 机构代码证正副本各一份,列:7993

05146,发照日期 2009年5月14日。 遗失声明 **遗失声明** 黄武汉遗失车辆粤 RV2025 的道路运输 许可证正副本,证号:441800033018,声

遗失声明: 翁源县锦成水果专业合作社 遗失地税税务登记副本,税号: 440229324841738;组织机构代码证正 本,代码32484173-8,声明作废 减资公告: 茂名市舍予投资有限公司 (统一社会信用代码 914409005608828 73H) 经股东决定拟向公司登记机关申 请减少注册资本,注册资本由人民币

务或提供相应担保请求。特此公告。联系人:何永春,电话:13727821637

电话: 020-87566523、13622244208 地址:广州市天河区天河路 490 号壬丰大厦西厅 3015 室

清远市清新区龙颈镇大圳口种植专业 合作社(统一社会信用代码 93441803

减资公告 源市漂亮妈妈健康管理有限公司(

翁源县广源养鱼专业合作社遗失组织 机构代码证正本,代码32484215-9,声

社会信用代码 91441622MA54EKDC1 经股东决定拟向公司登记机关申请 少注册资本,注册资本由人民币 100 元减少至 日本日 10 万元 计债权人自 N报起 45 日内向公司提出债权债务或 是供相应担保请求。特此公告

MA4UKUML4R)经成员大会决议停止经

营并申请注销,请各债权、债务人自本

公告见报之日起 45 天内向本合作社清

算组申报债权债务。

注销公告

清远市清新区龙颈镇江新水果种植 业合作社(统一社会信用代码 93441803 MA4UKM7D1E)经成员大会决议停止组 营并申请注销,请各债权、债务人自本 公告见报之日起 45 天内向本合作社清

局遗失中国邮政储蓄银行股份有限公司 阳西县支行预算单位专户开户许可证

注销公告

社会信用代码 52440204562584706P) 经

负责人决定终止经营并申请注销,请债

权人自公告见报之日起 45 天内向本塔

该准号: Z5991000042902, 声明作废

算组申报债权债务。 注销公告

训中心清算组申报债权债务

认领公告 2020 年 6 月 1 日 17 时 00 分许, 战单位在深汕特别合作区鲘门镇百安村 付近海域巡查时,查获一艘胶质船舶,船 身未涂刷船名船号,长约8.3米,宽约 2.45米,船身为蓝色。请当事人或所有人 自本公告发布之日起6个月内持合法有 韶关市浈江区创博教育培训中心(统

正明到我单位认领,逾期无人认领的 解视为无主物并作依法处理,联系:陈警 至 13646127396。特此公告 汕尾海警局深汕合作区工作站 2020年7月1日

高德置地冬广场 G 座 24 楼)请有关债权人自公告之日起四十五日内向清算组书面申报债权。如逾期申报的,则由此产生的额外审查费用将由逾期申报 债权人承担 广州南方高科电脑有限公司清算组

清算公告

由于广州南方高科电脑有限公司 出现了《中华人民共和国合同法》第一 百八十条第(四)项规定的清算事由却

|市黄埔区人民法院以(2020)粤 0112

清申 1 2 号民事裁定书受理广州南方 高科有限公司申请广州南方高科电脑

可限公司强制清算一案,并依法指定

京金桥百信律师事务所为广州南方 对电脑有限公司清算组,清算组由甘

玲担任负责人(联系电话 020 - 62719834, 地址: 广州市珠江东路 16 号

清算公告 于广州市索泰国际贸易有限公司 (中华人民共和国合同法)第一